

热线新闻

感人事 新奇事 不平事 急难事

拨打电话:0715-3383399

2岁多的小男孩洗澡被开水烫伤,全身烫伤面积达80%以上,虽有乡亲们4万多元的爱心援助,可后期昂贵的治疗费用成为他生命的“拦路虎”

2岁男孩急需生命援助

本报特约记者锦阳报道:患有间歇性精神病的母亲给2岁的小男孩洗澡,将滚烫的开水倒入澡盆,不谙世事的男孩直接跳进澡盆,结果被开水严重烫伤,烫伤面积达80%以上。现入住武汉市第三医院,前期治疗费已经花去3万多元,后期昂贵的治疗费用成为小男孩谈帮兴生命的“拦路虎”。

为过。

采访得知:谈帮兴的母亲雷欢华,今年34岁,患有间歇性精神病,长期靠药物维持病情,一停药就发病严重,必须住院治疗。前夫于6年前患病已故,现与本镇一名痴呆郭姓男人,过起了同居生活。4月8日下午5时许,雷欢华给谈帮兴洗澡,先将滚烫的开水倒入澡盆,再去打冷水来兑调。此时,谈帮兴连衣带人直接跳入澡盆,开水烫得谈帮兴哇哇大叫。等雷欢华赶过来时,谈帮兴被开水烫伤,衣服和脱皮的嫩肉粘连在一起。

当时送至崇阳县人民医院救治,因为烫伤面大,伤情严重,医生当即告知家属,赶快转入武汉第三医院(烧烫伤医院)。转院后,从4月8日入住至今。

“这是一个十分特殊而又贫穷的家庭,真是作孽,苦了帮兴这孩子啊。”采访时,邻居谈大爷谈起这个家庭就摇头叹气。雷欢华一家3口依靠政府的低保金过日子,目前的住房也是2008年政府利用危房改造项目,现在又出了这样大的事,真是屋漏偏遭连夜雨。

青山镇太平村张支书说:谈帮兴被烫伤后,先是5个村干部主动带头捐款1100元,本村村民也自发捐款献爱心,后来邻村的村民也纷纷募捐,100多户村民共募集爱心款2万多元,还有一些亲戚朋友主动借与2万多元,这才得以让小帮兴在武汉住院治疗。可这4万多元已所剩无几。据了解,后期的治疗费还需20多万元,这对于小男孩的家来说,无疑是个天文数字。

记者呼吁:社会各界爱心人士,请伸出您的援助之手,帮帮谈帮兴。

崇阳重拳整治非法采矿

本报通讯员艾利、柳志军、特约记者徐功频报道:近期,一些村民受经济利益驱动,无视国家法律法规,大挖滥采,盗挖矿产资源,既严重破坏矿产资源,又造成环境的极大污染,同时也埋下重大的安全隐患。崇阳县国土资源局获悉后,第一时间向县政府汇报情况,并拟定非法采矿整治方案,县政府对此作出相关部署。

在专项整治行动中,重点对石城神口、宝林、塔坳等地4处非法采矿点给予重拳出击,共捣毁电机8台,破碎机2台、风钻机1台、拆除工棚1个,收缴电线120米、拆除配电设备3套。有力地打击了非法采矿者的嚣张气焰,维护了矿产开发秩序。同时,县国土资源局执法监察大队对非法采矿正在立案调查中。

4月26日,为落实县政府关于整治非法采矿专题会议精神,由政府办、安监局、公安局、国土资源局、石城镇等组成联合行动组,在石城镇范围内开展声势浩大的非法采矿整治行动,综合运用法律、行政、监察、经济等强有力的措施,多管齐下,对盗

采、滥挖矿产资源行为进行整治。据悉,为了巩固整治成果,维护矿产开发秩序,保护矿产资源,防止非法采矿死灰复燃,国土资源局和石城镇联合开展复查活动,在重点矿区和路段设立警示牌并安排相关部门、驻村干部不定期巡查,发现问题及时报告,及时打击。

崇阳多措并举安置退役军人

本报通讯员程明学、杨韵、特约记者徐功频报道:2日,崇阳县龙翔技校教室内,50多名退役的军人正聚精会神学习计算机相关知识。这是该县安置退役军人的一个画面。

并结合退役士兵的特点,不断优化教学内容,改进教学方法,重点传授适应市场经济社会发展和就业需要的知识和技能,确保学以致用。至目前,已对400余名退役士兵进行了技能培训,成功推荐300余人就业。

近年来,该县把退役军人安置压力转化为人才开发的强大动力,与市民政局合资兴办退伍军人工训基地,先后依托培训基地和县劳动就业培训学校,培训驾驶等方面的实用人

才。通过培训,该县50%农村退役军人取得相关职业资格证书,掌握了一技之长,成为当地农村经济建设的生力军。

县地税局增强税收宣传

本报通讯员王足良、周巨、实习生陶然报道:今年4月是全国第22个税收宣传月,崇阳县地税局多种渠道开展税收宣传活动。

该局在《咸宁日报·崇阳周刊》开办专栏专版,就群众普遍关心的税法知识、税收政策等问题进行宣传,提高宣传效果;局领导带队分组走访企业,实地了解企业生产经营状况,发放税收宣传资料,认真解答相

关税收政策问题;开展税法宣传一送一活动,对工业园区内秦江木业、崇锻锻压等20余家重点企业面对面讲解,帮助企业解决涉税难题。同时,张贴税收公益广告100余份,认真听取纳税人对地税部门在税收执法、纳税服务等方面的意见和建议,为进一步优化纳税服务打下良好基础。

连日来,崇阳县住建局燃气管理办公室抽调人员组成专班,对辖区内18家液化气经营点进行了专项督查和治理。对个别液化气站存在灭火器失效、消防栓缺水、消防安全布局不合理等情况现场提出整改意见。截至目前,已查出2家供应站存在安全隐患,正在停业整顿中。

崇阳加强液化气安全管理

本报通讯员马丽娅、通讯员骆晓峰报道:23日,崇阳县路口镇下岩村液化气站供应点因存在安全隐患而被下令整改。这是该县加强乡镇液化气供应站点消防安全管理的重要举措。

连日来,崇阳县住建局燃气管理办公室抽调人员组成专班,对辖区内18家液化气经营点进行了专项督查和治理。对个别液化气站存在灭火器失效、消防栓缺水、消防安全布局不合理等情况现场提出整改意见。截至目前,已查出2家供应站存在安全隐患,正在停业整顿中。

白霓镇全员出动抓计生

本报通讯员吴兴华报道:4月24日,崇阳县白霓镇全体镇村干部准时集合,分队出发前往各村抓计生。今年,白霓镇举全镇之力大打计划生育攻坚战,全体镇、村干部进村入户“抓计生”的状态已经持续了3个多月。

该镇建立约束机制,对计生工作实施干部包片帮扶和绩效挂钩制,将“两非”行为的查处打击,“三查四术”开展成效纳入干部年度考核。据了解,1月份以来,全镇新增上环对象144例、人流98例、引产12例,结扎43例。

遗失声明

江西服装职业技术学院戴薇不慎遗失毕业证书壹份,证号为:134181200706001667,特此证明作废。

2013年4月25日

情系灾区

“4·20芦山地震”发生后,4月26日,崇阳县大觉寺组织僧侣和佛教徒36人为四川雅安芦山地震灾区捐款和诵经祈福。捐款仪式上,寺院集体和全体僧众共捐款8682元,并将当日募款做好登记后第一时间送县民政局慈善机构发往芦山地震灾区。

捐款仪式结束后,全寺僧人和教徒进入主殿围坐于芦山灾区诵经祈福。

特约记者 汪国文 通讯员 王晖 摄



向外取经 向内挖潜

沙坪镇全力打造县域副中心

本报通讯员曾凡英、实习生马丽娅报道:如何建设崇阳县域副中心,搞好古镇新农村建设?近日,崇阳县沙坪镇党委政府组织专班成员赴鄂州市取经,学习该市新农村建设工作。

的新农村建设。

该镇立足“规划靠前、生态发展”。去年投入近200万元建设古城村和沙坪村。今年将重点推进东关、泉湖两地

据了解,鄂州市城乡一体化建设走在前列,该市在2009年编制确定城乡统筹规划,落实一主三新十特百中心村(新社区)四位一体的城乡空间体系(即1个主城区,3个新城,建设10个特色小镇和100个新社区)。该市各新城、特色小镇和中心村依托自身优势条件

和城乡生态保护要求,组群集聚发展,在建设100个中心村(新社区)以28个村为示范点,从实际出发,探索出规划引导型、迁村腾地型、项目拆迁型、城中村改造型、产业培育型、环境整治型等6种新农村建设模式。

专班成员先后参观了蒲团省级农产品加工园、梁子岛水特产工贸有限公司、湖北盛丰渔业以及东港新村(社区)、恒大社区的新村建设,详细了解其生产发展情况及实践经验。

“建设古镇新农村,需借各方力量,聚众人智慧!”该镇党委书记李林刚说,为激活古镇大沙坪的新农村建设,他特邀鄂州市城市规划设计研究院5月份到沙坪镇指导工作。

清风扑面满目春

——崇阳县工商局改进作风随笔

通讯员 柳军霞 实习生 陶然

“风成于上,俗化于下”。近日,记者在崇阳县工商局发现,转作风优环境犹如阵阵春风吹进了该局每一个角落。

局机关和基层单位所有公务用车。同时,局领导取消专车,司机随机调配,节假日使用公务用车,需实行申请审批和报备制度。

新年伊始,该局就推出新的车辆管理制度,机关门卫卢大爷告诉记者:“这个电子自动升降杆到了周末和节假日,就早晚清点所有公务用车,全数记录入库情况。”卢大爷所说的公务用车,包括

公用车辆“集体休假” 新年伊始,该局就推出新的车辆管理制度,机关门卫卢大爷告诉记者:“这个电子自动升降杆到了周末和节假日,就早晚清点所有公务用车,全数记录入库情况。”卢大爷所说的公务用车,包括

局机关和基层单位所有公务用车。同时,局领导取消专车,司机随机调配,节假日使用公务用车,需实行申请审批和报备制度。

公用车辆“集体休假” 新年伊始,该局就推出新的车辆管理制度,机关门卫卢大爷告诉记者:“这个电子自动升降杆到了周末和节假日,就早晚清点所有公务用车,全数记录入库情况。”卢大爷所说的公务用车,包括

约,想马上来办理设立登记手续。党组书记、局长雷亚星立即批复:“不管多晚,一定要让企业拿到营业执照。”工作人员立即耐心审核资料,及时为企业颁发了营业执照,令办事人非常感动。而此时,窗外已是夜幕降临,华灯初上。

驻所夜宿习以为常 据介绍,该局加强体制机制设计,工作日实行全员“住读”,双休日和节假日,由一名主要领导带班,至少2名干部昼夜值班。为建立长效监督约束机制,还委托第三方进行不定期、不定期明察暗访、暗拍,严查干部职工违规违纪行为。

“言必行,行必果”,“一分部署,九分落实”,这就是该局全体干部职工对转作风优环境的满意答卷。

中国邮政储蓄银行崇阳县支行

便捷信贷服务 赚动您的未来 贴合百姓需求 服务在您身边

中国邮政储蓄银行崇阳县支行在崇阳县委、县政府的正确领导下,在省、市分行的大力支持下,紧紧围绕“建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城”的总体目标,紧密联系金融办、人行、银监办等职能部门,深入农村、企业沟通服务,大力支持县域经济发展。信贷业务累计发放贷款7.5亿元,连续五年信贷业务规模、增长速度内部综合排位全市第一位,连续多年被评为全省、全市、全县先进单位。

对象:经营良好的小型私营业务,包括个体工商户、个人、企业主和有限责任公司股东 产品优势:一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷,房产担保、条件灵活。 房屋按揭贷款 对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的社区客户 产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。 个人综合消费贷款 对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力,在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士) 产品优势:额度高、期限长、贷款方式灵活、用途广泛。 个人信用消费贷款 对象:年龄25至55周岁之间,具有完全民事行为能力,在中国境内,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制教师;获得公



“银企对接早春行”座谈会

立医院主治医师、主管、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等 产品优势:期限长、无需抵押、用途广泛。 个人汽车消费贷款 对象:年龄22—55周岁,具有完全民事行为能力,在中华人民共和国境



邮储银行崇阳县支行行长舒建利(左)与丰日电源签订信贷协议

内连续居住满一年并有固定居所和职业的外国人以及港、澳、台人士。 产品优势:额度高、贷款方式灵活、流程简单、方便快捷。 办理流程 网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款。

咨询电话: 0715—3398691、3398011 地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)